

高二学生参加高考将受处罚

非应届毕业生参加高考的，毕业时取消报名资格

本报济南5月29日讯(记者 王光营) 高考临近，如何保证高考公平备受关注。记者29日获悉，非应届毕业生提前参加高考，毕业时将被取消报名资格，作弊严重的3年内不得参加各种国家教育考试，招生中组织或参与高考移民的将被追责。

据悉，在一些地方，曾出现

部分学习好的高二考生报名参加高考，这种情况将不再被允许了，如果参加将受到处罚。对违规参加高考的非应届毕业生的在校生，将取消其当年高校招生考试各科成绩，同时给予其应届毕业当年不得报名参加高校招生考试的处理。

在高考中组织团伙作弊的，向考场外发送、传递试题信

息，使用相关设备接收信息实施作弊的，以及伪造、变造身份证、准考证及其他证明材料，由他人代替或者代替考生参加考试，情节特别严重的，将在1-3年内暂停参加各种国家教育考试。

另外，为了防止招生中出现腐败行为，我省对招生人员的行为也进行了明确限制，并

规定了10种违规行为，违反者将给予党纪政纪处分，直至开除公职，构成犯罪的，将由司法机关追究刑事责任。

其中，在出具、审定考生的报名资格证件、证明、体检、档案等材料中弄虚作假，指使、组织或参与组织“高考移民”，为考生伪造或违规办理户籍迁移、中学学籍档案的将被追责。

家门口就能坐邮轮环游世界

青岛邮轮母港开港运营，首个邮轮昨日起航

本报青岛5月29日讯(记者 陈之焕 官文涛 通讯员 张妍) 29日，备受瞩目的青岛邮轮母港正式开港运营，满载2000多名游客的天海“新世纪”号邮轮从这里起航，为青岛邮轮母港时代拉开序幕。标志着具有120多年历史、以传统装卸为主的青岛港老港区转型升级取得了具有里程碑意义的重大成果，岛城市民在家门口乘坐邮轮环游世界从梦想变为现实。

新建成的青岛邮轮母港总建筑面积为59919.59平方米，建有3个专用泊位，可停靠目前世界上最大的22.5万吨级“海洋绿洲号”和“海洋魅力号”邮轮，规划年游客量为150万人次。

为了适应邮轮母港有大量游客进出，安检口从老客运站的6个增加到24个，最高通关能力可达每小时4000人次。邮轮母港推行国际通用的开放式出境监管方式，即在托运行李办票窗口设置海关申报台，方便旅客提前办理行李托运手续，实现物流与客流分离通关。

7.2万吨、高15层的豪华游轮天海“新世纪”号当天从青岛出发，开启赴日之旅。天海“新世纪”号拥有近2倍于泰坦尼克号的体积，长246米，宽32米，最多可容纳游客2114人。此次“新世纪”号从青岛邮轮母港出发，分别开启青岛至日本长崎、福冈，以及青岛至韩国济州岛、釜山和日本鹿儿岛两个航次。



29日，“新世纪”号邮轮从邮轮母港出发。本报记者 官文涛 摄



马明仁膏药铺

154年 六代传承 非物质文化遗产保护项目

颈肩腰腿痛 就找马明仁

免费试贴 确保效果

特别提示：因试贴患者众多，为防止您等待太久，试贴患者请致电预约：0531-89952686

马明仁是谁？

要说马明仁知道的人或许真不多。“喝五日酒不如一片马明仁膏药！”这是某将军在治好腰痛后对马明仁膏药的评价。创于咸丰十年（1860年）的马明仁膏药铺，历经马家6代人；154年的传承和升华，因其膏药疗效好，于2009年其被西安市和国家列为“非物质文化遗产”保护项目并在全国连锁推广。

免费图个啥？

寻医问药，疗效最关键。所谓有效的才是最便宜的。马明仁膏药让您免费试贴，目的有三个：一是为了让您亲自体验疗效。二是为了对症下药，对您的病症有效果了再医治，让您不花一分冤枉钱。三是为了以实效赢得口碑宣传。

马明仁能干啥？

马明仁膏药与众不同之处就是采用经络穴位疗法，先打通经络，再温养筋骨，这样对病症起到了事半功倍的效果。这就是马明仁膏药经久传承154年的秘诀所在。

马明仁膏药对以下患者免费试贴：1.腰椎间盘突出，膨出，腰椎增生，椎体滑脱。椎管狭窄以及腰椎疾病引起的下肢酸痛，麻木，胀痛，筋骨软化以及引起的积液，膝关节变形；上下楼困难，蹲下起不来等患者；颈椎增生，颈椎突出，脱出以及引起的颈肩手臂酸痛，脖子僵硬，肩周炎。活动受限，伴有头晕，恶心呕吐，卧床不起，眩晕等患者。



名医马明仁“非遗”项目六代传承150年

预约热线：0531-89952686

诚招省内加盟店电话：18354252888刘经理

济南店：共青团路18-1号（市中医医院东边18米路南）0531-89952686

青岛店：人民路3号（海慈医院对面）0532-82938903

开发区店：黄岛武夷山路开发区第一人民医院对面

济南店：洪泽路37号（洪泽路与经十路交汇处向南50米路西，红星东路路口）0531-2881235

邹城店：邹城汽车站北，利健大药房北，18653708004

聊城店：聊城汽车站北，利健大药房北，18653708006

淄博店：淄博市淄川区四平路与行政街交叉口向南50米路东人才市场斜对

面0530-3160347

高密店：立新街东小庄市场西100米路北 18678009189

泰安店：永春堂永宁药店二楼307室 财源街东首军分区对面

0538-6578609

德州一店：德州市国际商贸城对面建设街西首东30米路北，

迎宾大道北门斜对过，电话13906008138

德州二店：德州市晶都南路华联超市南邻兴华路小区底商业，

顺合社区居委会南20米，电话13705398969

平阴店：原平阴县南河村南，琵琶湖公园西门斜对过，电话13806839565

滨州店：第七巷九路西60米第六小学对面 0543-3796006

东营店：黄河路老实验小学对面 0543-3458667

烟台店：公裕路十字路口向南28米路西，0633-6262234

大众日报社门诊服务社区居民

由大众报业集团与省立医院合作共建

本报济南5月29日讯 29日上午，大众报业集团与省立医院共建大众日报社门诊部揭牌，满足了附近社区居民就近就医需求。

门诊部涵盖内科、外科、急诊科、口腔科、中医科、理疗科，以及化验室、治疗室等科室，现有副高级职称医师3人，医护人员总数达12人。省立医院将在门诊部设立门诊点，每周定期派出副高以上职称专家坐诊，为社区居民提供高水平、高

质量的医疗服务。

同时，门诊部还为社区居民建立健康档案库，就诊人员可以直接刷省直医保卡，专家开具的病历也可直通省立医院专家门诊，不用再重复做二次检查。改造升级后的门诊部使得集团职工足不出户就能看病、拿药、打针，为职工看病就医带来极大便捷。

大众报业集团社长梁国典，省立医院党委书记、院长秦成勇等出席揭牌仪式。

藏獒发疯，连咬5名村民

警民合力将其打死，狗主人答应给伤者看病

本报济宁5月29日讯(记者 苏洪印 通讯员 周防修) 28日下午，鱼台县王鲁镇甘庄村一只约半米高的黑色藏獒突然发疯，挣脱铁链后接连咬伤5名村民。民警和村民追赶到中将该藏獒堵在一大棚内，将其乱棍打死，随后焚烧掩埋。被咬伤的村民先后赶往医院治疗，在民警协调下，狗的主人答应垫付伤者的治疗费用。

王鲁镇甘庄村一名村民介绍，该藏獒是本村一户村民李所养，平时被其主人用铁链拴在自家院子里。28日下午3点左右，小李的父亲给藏獒喂食时，藏獒突然发疯，挣开铁链跑掉。小李的父亲曾试图制服发疯的藏獒，但被咬伤了手指。

发疯的藏獒一路向东逃窜，沿稻田跑到了邻村王屯村村头。“村头有一养鹅场，藏獒跑进鹅场见鹅就咬，养鹅的一名50多岁妇女拿棍棒制止时，被藏獒咬伤了胳膊。”村民张庆娟见藏獒咬死5只鹅，还伤了人，立即拨打报警电话。“那只藏獒太吓人了，有半米高，看见活东西就咬，村民都吓得躲了起来。”

事发后，被咬伤的5名村民纷纷赶去医院接受治疗。藏獒的主人小李接到通知后也赶到了现场，在民警的协调下，小李答应将垫付伤者的治疗费用。

接警后，王鲁派出所副所长李瑞莹带领两名民警赶到现场。“我们赶到时，这只藏獒还在鹅场内咬鹅，我们持两把U型钢叉靠近它时，它忽然跑向鹅场的尼龙防护网，挣开防护网一角逃窜了。”李瑞莹介绍，逃窜的藏獒跑得飞快，很快不见了踪影，民警和村民们只得分头寻找。“在大伙寻找藏獒期间，藏獒窜入村中，又咬伤了两名老太太，其中一70多岁的老太太手臂被咬伤。”张庆娟说。

随后，村民在甘庄村村中一条胡同内发现了藏獒。原来逃窜的藏獒窜入一居民家中，将一名妇女咬伤。赶来的民警和村民持木棍合伙围堵，将逃窜的藏獒堵在了村西头的一养殖大棚内，随后大伙齐力将藏獒乱棍打死。“随后我们在村头找了个垃圾池，将藏獒的尸体浇上柴油焚烧后进行了掩埋处理。”李瑞莹介绍。

事发后，被咬伤的5名村民纷纷赶去医院接受治疗。藏獒的主人小李接到通知后也赶到了现场，在民警的协调下，小李答应将垫付伤者的治疗费用。

北交大威海校区首次招生120人

本报济南5月29日讯(记者 许亚薇) 今年，北京交通大学威海校区首次招生，招生专业为信息管理与信息系统，招生人数120人。

据北京交通大学招生就业处副校长刘东平介绍，威海校区2015年首次招生，招生专业为信息管理与信息系统，属于经教育部批准纳入计划内招生的中外合作办学项目，合作院校为美国罗彻斯特理工学院。

刘东平表示，该专业单设院校代码，按“北京交通大学(威海校区)”名称招生。为高学费专业，学生将在北京交通大学威海校区就读，学籍和户籍均在北京，达到该校及合作高校要求的学生有机会获得双方学位。

高校纷纷建分校 威海变身“大学城”

2014年11月，山东省区域发展战略推进工作领导小组扩大会议召开，会上提到，北师大将在威海建分校，北交大威海校区2015年开始招生。

此前，山东大学、哈尔滨工业大学，哈尔滨理工大学已经在威海扎根多年，北交大和北师大的落户将进一步扩大威海211高校分校的数量。

此外，2013年，省内高校山东交通学院设立威海校区，命名山东海运学院，是山东省唯一一所培养水、陆交通专业人才为主的高等院校。

本报记者 许亚薇